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slovo starosty

Vážení a milí spoluobčané,
po roce tu opět máme advent, bezpochyby jedno z nejkrásnějších období v roce. A to je jistě 

vhodná příležitost k ohlédnutí za uplynulým, troufám si říct úspěšným, rokem.
Hned z kraje roku, v lednu, vstoupila v platnost Změna č. 3 Územního plánu, na níž obec 

pracovala několik předchozích let. Jejím hlavním smyslem bylo sjednotit a zpřehlednit pravidla 
pro výstavbu, a přitom zachovat to dobré a smysluplné z regulativů platných již dříve. Proto z 
ní nevyplývá žádný megalomanský developerský projekt, nehrozí chaotická výstavba ve stylu 
„každý pes jiná ves“, a přitom se navýšením zastavitelnosti na 25 % za jasně daných podmínek 
uvolnily zejména vlastníkům menších pozemků ruce pro legální výstavbu například přístřešku 
pro auto.

Jaro s sebou přineslo úspěšné dokončení chodníku mezi zastávkami Božoň – Rozhraní. Na 
ten se netrpělivě čekalo řadu let, respektive čekalo se především na vhodnou dotační výzvu. 
A vyplatilo se: z programu IROP Ministerstva pro místní rozvoj nakonec obec získala přes 9,4 
milionu korun, přičemž celkové uhrazené náklady na stavební práce činily 10 865 397 Kč. Tedy 
jinými slovy obec zaplatila ze svého asi milion a půl.

V létě započal projekt, který co do rozsahu nemá v historii obce obdoby a v rámci nějž budou 
vybudovány domovní čistírny pro stovku malenovických domácností, a to s přispěním patnác-
timilionové dotace Státního fondu životního prostředí. Nyní jsme zhruba v polovině realizace, 
hotová je polovina čističek, dokončení je plánováno na květen příštího roku.

Další velkou výzvou je pro nás plánovaná přestavba objektu bývalé Jednoty, který obec 
letos odkoupila a nyní se zpracovává studie na vybudování bydlení pro seniory, v kombinaci se 
zdravotně-sociálními službami. Ani v nadcházejícím roce se tedy rozhodně nebudeme nudit…

Přeji vám krásný advent, klidné prožití Vánoc a šťastné vykročení do roku 2026! 
� Pavel Kuběna, starosta obce

informace obecního úřadu

• Mikulášská nadílka na malenovické návsi se uskuteční v sobotu 
6. prosince, tentokrát ve spolupráci s hospodou Pod Borovou. Od 15 
hodin si budou děti moci vyzkoušet adventní tvoření v sálu restaurace, 
v 16 hodin proběhne rozsvěcení stromu s Mikulášem, čertem a andě-
lem a poté bude program pro děti i dospělé pokračovat v hospodě Pod 
Borovou.

• 23. zasedání Zastupitelstva obce Malenovice se koná ve čtvrtek 
11. 12. od 18 hodin v sále Obecního domu.

• Vánoční běh – 9. ročník tradičního závodu pro profesionální běžce 
i širokou veřejnost všech věkových kategorií se uskuteční v pátek 19. 
prosince.

• Obecní ples – proběhne 23. ledna od 19 hodin v hospodě Pod 

Borovou. Vstupenky v ceně 450 Kč s večeří možno zakoupit na obecním 
úřadu.

• Rozhrnování sněhu zajišťuje i v letošní sezóně p. Petr Koribanič. V 
případě potřeby jej můžete kontaktovat na tel. 775 272 385.

• Servis obecních MDČOV: p. Rudolf Pyško – 725 057 828.

• Aktuální informace najdete na webových stránkách obce a v apli-
kaci Munipolis.

Obecní úřad Malenovice 
přeje všem klidné prožití vánočních svátků 

a šťastné vykročení  
do nového roku 2026!

TURNAJ V BADMINTONU
Sportovní komise zve malenovické občany na turnaj v badmintonu pro dospělé, 

který se uskuteční 12. prosince ve sportovní hale ve Frýdlantě nad Ostravicí. 
Sraz účastníků v 18.50.

CVČ U Rosničky informuje

Rok se pomalu chýlí ke 
konci a my všichni z CVČ U 
Rosničky v Malenovicích by-

chom chtěli z celého srdce poděkovat všem, 
kteří se v letošním roce zapojili do našich ak-
tivit, chodili na akce, podporovali nás a pomá-
hali vytvářet přátelské místo pro celou rodinu.

Velmi si vážíme vaší účasti na posezení s 
mladými vinaři, které se neslo v moc příjem-
né atmosféře a přilákalo milovníky vína všech 
věkových kategorií, i na svatomartinském prů-
vodu s lucerničkami, který rozsvítil Malenovice 
a vytvořil nezapomenutelnou atmosféru. Dě-
kujeme také všem, kdo dorazili na keramické 

obtisky, vánoční focení a adventní dílny pro 
celou rodinu – bez vás by tyto akce neměly 
takovou energii, radost a smysl.

Přejeme vám klidné a radostné adventní 
období, hodně zdraví, pohody a společných 
chvil s těmi, na kterých vám záleží.

V lednu vám představíme program aktivit 
na rok 2026 – těšit se můžete opět na tvořivé 
dílny, setkávání pro rodiny, komunitní akce, 
tábory i novinky, které pro vás připravujeme. 
Budeme rádi, když nám zachováte přízeň a 
zůstanete součástí „rosničkové“ komunity.

Děkujeme, že jste s námi.
�My všichni z CVČ U Rosničky Malenovice

Poděkování z Centra volného času U Rosničky 

Sledujte nás:
Instagram: u_rosnicky 
Facebook:  U Rosničky - Centrum volného času

Zveme všechny děti z širokého okolí na vánoční
setkání v herně CVČ U Rosničky.

 Pod stromečkem budou čekat drobné dárečky
 Zazpíváme si koledy
 Ochutnáme cukroví
 Užijeme si kouzelnou vánoční atmosféru 

Přijďte si odpočinout od předvánočního shonu a
prožít s dětmi chvíli opravdových Vánoc.
Vstupné dobrovolné.

PopRunJoga

Jóga ne jen pro sportovce

Pro lepší rovnováhu, mobilitu i dech

Regenerace po sportu

Není třeba být jogín - stačí chuť se
hýbat vědomě

Středa 15:30 - 16:45
Čvrtek 19:00 - 20:15 U Rosničky - Malenovice

Centrum volného času

Lekce s Anetou Kolodějovou

Rezervace
aneta.kolodejova@seznam.cz
 IG: @poprunjoga
+420 731 875 110

Cena lekce: 200 Kč

Rádi bychom poděkovali všem, kteří si našli 
čas a přišli na podzimní akci Mladí vinaři v Ma-
lenovicích. Velké poděkování patří především 
Vaškovi Přikrylovi, který celý večer v úžasné 
atmosféře připravil, a také spolku Mladí vinaři, 
jenž do Malenovic přivezl nejen skvělá vína, ale 
i nadšení a energii lidí, kteří svou práci dělají 
srdcem. 

Během večera jsme v příjemném prostředí 
ochutnali pestrou paletu vín od mladých vina-
řů z různých vinařských oblastí – od svěžích 
veltlínů, přes poctivé ryzlinky až po výraznější 
červená vína a jedinečná cuvée. Nešlo ale jen 
o samotnou degustaci – díky výkladu mladých 
vinařů jsme se dozvěděli spoustu zajímavých 
informací o pěstování révy, jednotlivých odrů-

Mladí vinaři – večer plný vína a povídání

dách, způsobech zrání vína i přístupu jednotli-
vých vinařství k práci ve vinohradě a ve sklepě.

Celý večer se nesl v přátelské, neformální at-
mosféře – lidé si povídali, ptali se, sdíleli své do-
jmy z ochutnávaných vín a mnozí objevili nové 
oblíbené odrůdy, které si mohli nakoupit i domů.

Máme velkou radost, že se akce takto 
vydařila, a už teď pro vás na jaro chystáme 
pokračování. Jste srdečně zváni, ať už jste 
zkušenými milovníky vína nebo se světem 
mladých vinařů teprve začínáte, termín upřes-
níme začátkem roku.

Adventní dílny

Na základě zájmu seniorů z Malenovic a 
blízkého okolí zrealizujeme začátkem příštího 
roku ve spolupráci s neziskovou organizací 
Moudrá Sovička z. s. čtyřhodinový seminář 
„Jak na chytrý telefon a tablet“. Akce je ur-
čena pro zájemce ve věku 65+ a bude zcela 

zdarma. Přesný termín konání bude upřes-
něn v lednu 2026. Seminář pomůže seni-
orům lépe ovládat chytrý telefon či tablet a 
bezpečněji se pohybovat na internetu. Ještě 
stále se můžete přihlásit u p. Plevové tel. 603 
420 242.

Seminář „Jak na chytrý telefon a tablet“
už začátkem příštího roku v Malenovicích


